



# Velemínský ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ LIST OBECNÍHO ÚŘADU VELEMÍN A PŘILEHLÝCH OBCÍ MILEŠOV • PÁLEČ • BÍLÝ ÚJEZD  
DOBKOVIČKY • OPARNO • BŘEZNO • BÍLINKA • BOREČ • REŽNÝ ÚJEZD • KLETEČNÁ • HRUŠOVKA • ZBOŽNÁ

ROČNÍK 17 • III. / 2017 • VYCHÁZÍ JEDENKRÁT ZA ČTVRT ROKU • PRO OBČANY OBCÍ VÝTISK ZDARMA

# Místo, kde vládnou ženy - Pálečáci nás opět mile překvapili

Na základě spřátelené obce Pálec u Zlonic jsme byli pozváni na společenskou akci do této krásné obce. Obec vede paní starostka Jana Šimonová a paní místostarostka Dana Turková.

Tak jako v loňském roce probíhalo toto setkání v duchu přátelského porozumění a pohody osadníků z Pálče u Milešova a občanů z Pálče u Zlonic. Hostitelé zajistili

výstavu historické techniky vozidel Tatra, kterou vlastní jeden sběratel žijící v této obci. Unikátní sbírka vozidel Tatra sklízela obdiv všech přítomných lidí napříč věkovým spektrem. Paní starostka obce zahájila slavnostní veselí krátkým úvodním seznámením, jak bude veselí probíhat. Připravené scénky místních dětí, žen a mužů nás opět přesvědčily, že občané žijící v této



krásné obci mají smysl pro humor a umí se sdužovat a radovat ze života. Velký dík patří zastupitelům obce paní Janě Šimonové, Daně Tukové a dalším občanům, kteří se na této akci a jejím organizačním zabezpečení podíleli. Připravené scénky místních občanů byly na vysoké úrovni. Toto společné a krásné setkání Pálečáků zanechalo v našich srdcích přesvědčení, že se máme vzájemně rádi a chceme se



společně bavit a scházet. Určitě ve vzájemném setkávání chceme a budeme v budoucnu pokračovat.

Děkujeme rovněž OÚ - Velemín za porozumění a finanční podporu, kterou nám na tuto akci poskytl a umožnil nám tím obdarovat cukrovinkami děti v této spřátelené obci. Věříme, že přátelství mezi Pálečáky stejnojmenných obcí nekončí, ale naopak, že bude v budoucnu pro obě obce inspirativní, a tím i zajímavé. Pohostinnost našich přátel byla na vysoké úrovni, za což jim ještě jednou upřímně moc děkujeme.

**Z Pálče u Milešova PÁLEČÁCI**